
ПРОТОКОЛ № 31 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «01» сентября 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Грушковская Марина Сергеевна; 
3. Смирнова Юлия Валерьевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Смирнова Юлия Валерьевна - член Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ПОЖПРОЕКТ» (ИНН 7723538185); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «РМГ РУС» (ИНН 7751032954); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Евро Империал Строй Инвест» (ИНН 

7728601105); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «БУГИ Строй» (ИНН 9701023690); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ШАКТИ» (ИНН 7725305475); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «МСП-Строй» (ИНН 7724909280); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 

7722367152); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ГРУППА КОМПАНИЙ 

«ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» (ИНН 9705086807) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 



«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПОЖПРОЕКТ» (ИНН 7723538185) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2387ОКВ3-1 от 04.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ПОЖПРОЕКТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2021 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ПОЖПРОЕКТ» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который 
делается взнос. Начиная с января 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «ПОЖПРОЕКТ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 
2022 года по сентябрь 2022 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ПОЖПРОЕКТ» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 08.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ПОЖПРОЕКТ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «РМГ РУС» (ИНН 7751032954) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1007ОКВ1-1 от 03.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

 - согласно проверке установлено, что со стороны ООО «РМГ РУС» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по апрель 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «РМГ РУС» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с мая 2022 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «РМГ РУС» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов, а именно нарушение срока оплаты, установленного в п. 1.2. ст. 7 Положения о 
членстве на 30 и более дней. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с мая 2022 года по июль 2022 года составляет 25 000 рублей; 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, 
подтверждающие оплату членских взносов за период с мая 2022 года по июль 2022 года в сумме 25 000 
рублей. Остальные замечания, указанные в Акте проверки на момент заседания не устранены, в связи с 
чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «РМГ РУС» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 03.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Евро Империал Строй Инвест» (ИНН 

7728601105) 
На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО «Евро Империал Строй Инвест» 

присутствовали: заместитель генерального директора – Исаев Г.М. по доверенности № 29-07 от 
29.06.2022 года, специалист по охране труда - Олейник Е.Г., начальник участка – Габеков Д.Г. 
Представитель от Мосгостройнадзора Кириллин А.В. Также в заседании принимал участие эксперт 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Зеленин М. Н. Представитель Ассоциации «Национальное 
объединение строителей»: не присутствовал. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения МОСГОСТРОЙНАДЗОРА № 09-СРО-330/22-(3) от 28.07.2022 года о несчастном 
случае со смертельным исходом, произошедшем 24.07.2022 года в ООО «Евро Империал Строй Инвест» 
на объекте капитального строительства «Жилой дом с подземной автостоянкой, Квартал 3. Корпуса 
3.1,3.2,3.3,3.4,3.5,3.6,3.7,3.8», расположенного по адресу: г. Москва, Очаковское шоссе (ЗАО, Очаково-
Матвеевское). По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3479ВП1-
1 от 16.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, 
что ООО «Евро Империал Строй Инвест» осуществляет строительство объекта капитального 
строительства «Жилой дом с подземной автостоянкой, Квартал 3. Корпуса 3.1,3.2,3.3,3.4,3.5,3.6,3.7,3.8», 
расположенного по адресу: г. Москва, Очаковское шоссе (ЗАО, Очаково-Матвеевское) в качестве 
Субподрядной организации. 

Несчастный случай произошёл 24 июля 2022 года в 03:30 часов с плотником ООО «Евро Империал 
Строй Инвест» Исомиддиновым Нозомбеком Исмоилом Угли 2003 года рождения на объекте 
строительства «Жилой дом с подземной автостоянкой, Квартал 3. Корпуса 3.1,3.2,3.3,3.4,3.5,3.6,3.7,3.8», 
расположенного по адресу: г. Москва, Очаковское шоссе (ЗАО, Очаково-Матвеевское) при  падении с 7 
этажа при выполнении работ по устройству опалубки плиты перекрытия 7 этажа. От полученных травм 
Исомиддинов Н.И.У. скончался.   

Расследование несчастного случая осуществляет Государственная инспекция труда в городе Москве. 
В настоящее время расследование не завершено.  

Проверка проводилась в присутствии заместителя генерального директора ООО «Евро Империал 
Строй Инвест» Исаева Гасана Магобедбековича и начальника участка Габекова Джамала Гасановича. 
Все работники предприятия, находящиеся на объекте, были обеспечены средствами индивидуальной 
защиты: касками, рукавицами, спецодеждой и др. Места перепада высот (котлован, шахты, лестничные 
пролёты и марши) ограждены, но знаки безопасности не установлены. На объекте ООО «Евро 
Империал Строй Инвест» не был проведен внеплановый инструктаж, в связи с произошедшим 
несчастным случаем. Также было установлено, что нарушен порядок ведения журнала регистрации 
инструктажа на рабочем месте, а именно: первичный инструктаж проведен 14.05.2022 года, а по 
приказу сотрудник принят на работу 19.07.2022 года. На момент проверки выявлены нарушения в 
части соблюдения требований, установленных частью 6 статьи 52 Градостроительного кодекса 
Российской Федерации. 

В соответствии с запросом СРО АСО ПОСО, № 3479ВП1 от 01.08.2022 года документов по факту 
произошедшего несчастного случая ООО «Евро Империал Строй Инвест» были представлены 
следующие документы:  



- приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 
- протоколы очевидцев несчастного случая; 
- документы о внедрении и функционировании системы управления охраной труда (СУОТ) в 

строительной организации-члене СРО в соответствии с приказом Министерства труда и социальной 
защиты Российской Федерации от 19.08.2016 №438н «Об утверждении типового положения о системе 
управления охраной труда»; 

- копии документов, подтверждающих проведение организацией-членом СРО оценки условий труда; 
- медицинское заключение результатам предварительного медицинского осмотра; 
- документы на главного инженера (удостоверения), охрана труда при работе на высоте и 

проведению погрузо-разгрузочных работ; 
- документы о назначении ответственных (главного инженера и начальника участка) за охрану труда 

при погрузо-разгрузочных работах и работе на высоте; 
- документы на начальника участка (удостоверения), охрана труда при работе на высоте и 

проведению погрузо-разгрузочных работ; 
- договор подряда; 
- приказ о приеме на работу Олейника Е.Г., специалиста по охране труда и технике безопасности; 

       - приказ о приеме на работу плотника Исомиддинова Номозбека Исмоила Угли с 19.07.2022 г.; 
       - трудовой договор на Исомиддинова Номозбека Исмоила Угли с 19.07.2022 г; 
       - журнал регистрации вводного инструктажа 19.07.2022 г.; 
       - журнал регистрации инструктажа на рабочем месте 19.07.2022 г.; 
       - журнал регистрации первичного инструктажа на рабочем месте. 

Несчастный случай на строительной площадке, повлекший за собой смерть рабочего Исомиддинова 
Нозомбека Исмоила Угли произошёл вследствие нарушений техники безопасности, требований охраны 
труда при организации проведения работ (производственных процессов) в строительном производстве 
утвержденных приказом Минтруда России № 883н от 11.12.2020 года, правил по охране труда при 
работе на высоте, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской 
Федерации от 16 ноября 2020 года N 782н. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю 
организации Олейнику Е. Г., который подтвердил, факт несчастного случая произошедшего вследствие 
нарушений техники безопасности, требований охраны труда и не возражал против применения в 
отношении организации меры дисциплинарного воздействия, а также проинформировал, что на момент 
проведения заседания в СРО АСО ПОСО были представлены следующие документы: протокол осмотра 
места происшествия (Форма7), извещение о несчастном случае (Форма1), копия приказа и журнала о 
внеплановом инструктаже на рабочем месте. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, учитывая выявленные 
нарушения, которые привели к смерти сотрудника, предложила на основании п. 2.2 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 
предписание ООО «Евро Империал Строй Инвест» о приведении в соответствии с Приказом Минтруда 
России № 776 от 29.10.2021 года существующую в организации систему управления охраной труда 
(СУОТ) в срок до 03.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «БУГИ Строй» (ИНН 9701023690) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3187ОК1-1 от 14.04.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3187ОКВ1-2 от 15.08.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлена Анкета члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: 3, 4 квартал 

2021 года, 1 квартал 2022 года; 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения                          
№ 3187ОКВ1-2 от 14.07.2022 года со сроком устранения нарушений до 15.08.2022 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 08.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «БУГИ Строй» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ШАКТИ» (ИНН 7725305475) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1386ОК2-1 от 26.05.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1386ОКВ1-
1 от 18.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 26.07.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не предоставлена Анкета члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Согласно проверке 

установлено, что со стороны ООО «ШАКТИ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
август 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ШАКТИ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с сентября 2021 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ШАКТИ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с сентября 2021 года по май 2022 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 год; 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «ШАКТИ». Таким образом ООО «ШАКТИ» не подтвердило наличие в штате 
необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АСО ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 



устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ШАКТИ» об устранении выявленных нарушений в срок до 
14.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «МСП-Строй» (ИНН 7724909280) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3550ОКВ1-1 от 19.05.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3550ОКВ2-2 от 18.08.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно устранены следующие документы: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: с ноября 2021 
года по март 2022 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения                        
№ 3550ОКВ2-1 от 04.08.2022 года со сроком устранения нарушений до 18.08.2022 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 08.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «МСП-Строй» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 
7722367152) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании по итогам которой был составлен Акт 



Контрольной комиссии Ассоциации № 1729ОК2-1 от 31.07.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлен оригинал анкеты члена СРО; 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ». Таким образом ООО «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» не 
подтвердило наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования 
к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по февраль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с марта 2022 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 2022 года по июль 2022 года 
составляет 41 666,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 08.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ИРБИС ИНЖИНИРИНГ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ГРУППА КОМПАНИЙ 
«ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» (ИНН 9705086807) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2855ОКВ4-1 от 30.06.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2855ОКВ5-
1 от 23.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 26.07.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГК ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» обязанность 
по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «ГК ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с октября 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ГК ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2021 года по май 2022 года 
составляет 66 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГК «ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 15.09.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
   
 
      Ответственный за ведение протокола                                Смирнова Ю.В.                                           

 


